
Crna Gora
SAVJET AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE 

Broj: 01-53/1 
Podgorica, 16.01.2023. godine

Z A P I S N I K

sa 339. sjednice Savjeta, održane 16. januara 2023. godine

Trista trideset i deveta sjednica Savjeta Agencije za elektronske medije (u daljem tekstu: 
SAEM) je počela u 13.10 sati.

Sjednici su prisustvovali članovi:

1. Dr Branko Bošković,
2. Edin Koljenović (putem internet platforme „Zoom"),
3. Rajko Todorović,
4. Prof. dr Andrijana Nikolić i
5. Milan Radović (putem internet platforme „Zoom").

Pored navedenih, sjednici SAEM-a prisustvovali su i: Sunčica Bakić -  direktorica, Jadranka 
Vojvodić -  pomoćnica direktora, Marina Mugoša-Lazarević -  savjetnica direktora za pravne 
poslove, Elvira Ceković - rukovoditelj ka službe za odnose sa javnošću i opšte poslove, Đorđe 
Vujnović -  savjetnik direktora za međunarodne odnose, Anastazija Perović - savjetnica za upravno- 
pravne poslove i Ranka Novaković - sekretarka SAEM-a.

Saglasno članu 143 stav 2 Zakona o elektronskim medijima, na poziv, sjednici su 
prisustvovali i predstavnici emitera: Marija Pavićević -  punomoćnik advokata Milovana Miloševića, 
Meliha Ramusović - programska direktorica i Ivona Cavić - izvršna direktorica ,,A Plus Media 
Group".

Sjednicom SAEM-a predsjedavao je predsjednik dr Branko Bošković.

Rad sjednice pratili su mediji.

Usvojen je sljedeći

DNEVNI RED:

1. Žalba "A Plus Media Group" d.o.o. na rješenje AEM 02-1944/3 i

2. Informacija o stanju duga emitera prema AEM.

Strana 1 od 3



• Tačka 1: Žalba "A Plus Media Group" d.o.o. na tješenje AEM 02-1944/3

Direktor AEM je donio Rješenje br. 02-1944/3 od 14.12.2022. godine, kojim je privrednom 
društvu ,,A Plus Media Group" d.o.o. iz Podgorice, emiteru radijskog programa ,,A Plus Radio", 
privremeno, u trajanju od 48 časova, oduzeto Odobrenja za emitovanje br. 0-R-K-09, kao 
upravno-nadzorna mjera zbog kršenja člana 59 st. 3 Zakona o elektronskim medijima i tač. 2.3. 
Odobrenja. Privredno društvo „A Plus Media Group" d.o.o. iz Podgorice je blagovremeno dostavilo 
žalbu (zavedenoj kod AEM pod br. 02-1944/4 od 30.12.2022. godine). U žalbi ističe da je „radio i 
televizija A Plus pravni sljedbenik društva M-Corona doo Bar, a da je „oprema koja je  kupljena i 
naslijeđena, a koja je  činila opremu potrebnu za emitovanje televizijskog i radio programa, bila 
dotrajala i  uopšte u tehnički jako lošem stanju i  kao takva se nije mogla montirati na novoj lokaciji, 
te se moralo pristupiti obnovi cjelokupne opreme". U žalbi se navodi da je nakon demontaže 
opreme u Baru i montaže u Podgorici „utvrđeno da 90% opreme TV Corona nije bilo funkcionalno, 
a čija popravka iziskuje ogromna finansijska sredstva", što su sve objektivne okolnosti koje žalilac 
nije mogao predvidjeti.

SAEM je razmotrio predmetnu žalbu i tom prilikom ostvario uvid u sljedeće spise predmeta: 
Nalaz Sektora za monitoring Agencije za elektronske medije (akt br. 02-1944 od 22.11.2022. 
godine); Zahtjev za izjašnjenje emitera (akt br. 02-1944/1 od 24.11.2022. godine); Izjašnjenje 
emitera (zavedeno pod br. 02-1944/2 od 30.11.2022. godine); Rješenje direktora AEM (akt br. 02- 
1944/3 od 14.12.2022. godine) i Žalbu emitera na Rješenje direktora Agencije za elektronske 
medije (zavedena pod br. 01-1944/4 od 30.12.2022. godine).

Sjednici je prisustvovao punomoćnik emitera, u skladu sa članom 143 stav 2 Zakona o 
elektronskim medijima, kojim je propisano da predstavnik emitera ima ima pravo da prisustvuje 
sjednici Savjeta na kojoj se raspravlja o žalbi po osnovu odluke o privremenom ili trajnom 
oduzimanju odobrenja.

Direktorica AEM Sunčica Bakić je kazala da je osnov za pokretanje postupka bio Nalaz 
sektora za monitoring da emiter ne emituje program od 12.08.2022.g. Zakonom je propisano da će 
direktor AEM rješenjem oduzeti odobrenje za emitovanje, ako emiter iz neopravdanih razloga, duže 
od 10 dana neprekidno ili 15 dana sa prekidima u toku kalendarske godine, prekine emitovanje 
programa. Naglasila je da emiter nije obavijestio AEM da ima probleme sa emitovanjem programa. 
Rješenje o privremenom oduzimanju emiteru ne čini štetu jer emiter svakako ne emituje program. 
Takođe, oprema je preseljena iz Bara u Podgoricu, bez saglasnosti AEM i bez podnošenja projekta 
studijske tehnike.

Predstavnica emitera je uputila zahtjev SAEM-u da im se odobri rok od tri mjeseca, da radio 
osposobi za emitovanje programa, jer čekaju isporuku tehničke opreme i posebno ukazuje da je 
najvažnije da emiteru odobrenje ne bude trajno oduzeto. Izvršna direktorica ,,A Plus Media Group" 
Ivona Čavić je kazala se slaže sa navodima direktorice AEM i obavijestila je SAEM da radi na 
programskoj šemi i na pronalaženju i osposobavljanju osoblja koje će biti zaposleno u radiju. Na 
kraju ponovila je da je svjesna učinjenih propusta, ali još jednom moli za rok od tri mjeseca kako 
bi osposobila radio za nesmetan rad.

Prof.dr Andrijana Nikolić smatra da treba prihvatiti žalbu jer su razlozi emitera objektivne 
okolnosti.

Edin Koljenović je kazao da je postupak koji je prethodio prvostepenom iješenju pravilno i 
zakonito sproveden i privremeno oduzimanje odobrenja na 48 sati je dobra poruka, da će SAEM 
biti principijelan u sprovođenju zakona.

Milan Radović je poredložio da menadžment AEM razmotri kako može pomoći emiteru kako 
bi u što skorijem vremenu počeo sa emitovanjem programa.

Rajko Todorović je kazao da emiteri imaju problema, ali da se mora poštovati zakon. Slaže 
se da menadžment AEM nađe način kako bi se emiteru pomoglo jer treba da pokaže 
razumijevanje. Uzdržan je po pitanju žalbe jer ima veliko razumijevanje prema malim emiterima.
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Dr Branko Bošković je kazao da je emiter naveo objektivne okolnosti, ali je trebao 
blagovremeno da obavijesti AEM o nastalim problemima. Zakon je vrlo jasan, došlo je do povrede 
normi, a mjera koja se izrekla nije napravila emiteru štetu, jer se program ne emituje.

Savjet Agencije je utvrdio da je postupak koji je prethodio prvostepenom Rješenju pravilno 
i zakonito sproveden i da je Rješenje pravilno i na zakonu zasnovano, a žalba neosnovana.

Donosi se Rješenje kojim se odbija, kao neosnovana, žalba privrednog društva „A Plus 
Media Group" d.o.o. iz Podgorice, emitera radijskog programa „A Plus Radio", podnesena protiv 
Rješenja AEM br. 02-1944/3 od 14.12.2022. godine. Članovi dr Branko Bošković, Edin Koljenović i 
Milan Radović su glasali da se žalba ODBIJE, prof. dr Andrijana Nikolić je glasala da se žalba 
PRIHVATI, a član Rajko Todorović je bio UZDRŽAN. Rješenje će biti objavljeno na veb-sajt AEM.

• Tačka 2: Informacija o stanju duga emitera prema AEM

Direktorica AEM je obavijestila SAEM o stanju duga emitera prema AEM. Naglasila je da je 
u toku 2022. i 2021.godine AEM oslobodila sve emitere obaveze plaćanja četiri kvartalne rate 
godišnje naknade, ali da i dalje ima onih koji imaju značajan dug prema AEM. Nadalje, najavila je 
da će AEM uskoro pokrenuti postupke za oduzimanje odobrenja za emitovanje.

Zaključak:

Zadužuje se AEM da dostavi SAEM-u pisanu informaciju o stanju duga emitera.

Sjednica je završena u 14.10 sati.

Zaključci:

Zapisnik sastavila 
Ranka Novaković

Predsjednik
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